

రిపోర్టర్లు కావలెను

పత్రిక ప్రారంభించిన అనతికాలంలోనే అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన క్వీక్ టుడే తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచి రిపోర్టర్లు కావలెను.

అనుభవం ఉన్నవారికి మాత్రమే ప్రాధాన్యం

మరిన్ని వివరాలకు సంప్రదించగలరు

8125972476

క్వీక్ టుడే

quicktodaynews.com RNI NO : TELTEL/2023/86487

క్వీక్ టుడే

QUICK TODAY DAILY దినపత్రిక

మోహన్ బాబుకు నువ్రిం షాక్

ఉల్లంఘన కేసులో స్టేకు నిరాకరణ

6

EDITOR : GILLALA BUCHI REDDY. 8125972476 మల్యాజిగిరి సంపుటి : 2 సంచిక 201 గురువారం 1 మే 2025 వెల : 3 రూ/.. పేజీలు - 8

కులగణనకు జై



కేంద్ర కేబినెట్ కీలక నిర్ణయం

జనాభా లెక్కలతో పాటే కులగణన సరిహద్దు ఉద్దిక్తత సహా పలు అంశాలపై చర్చ వివరాలు వెల్లడించిన మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ పలు రాష్ట్రాల్లో సర్వే అస్పష్టతగా ఉందని వ్యాఖ్య

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 30: దేశంలో కులగణనకు సంబంధించి కేంద్ర ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. వచ్చే జనాభా లెక్కలతో పాటు కులగణన చేపట్టాలని నిర్ణయించింది. జనాభా లెక్కల్లోనే కులగణన చేయాలని కేంద్రం ప్రకటించింది. కులగణన పేరుతో కాంగ్రెస్ సర్వే చేయించిందని, అయా రాష్ట్రాలలో చేపడుతున్న సర్వేలో పారదర్శకత లేదని కేంద్ర ప్రభుత్వం పేర్కొంది. నేడు కేంద్ర కేబినెట్ లో తీసుకున్న నిర్ణయాలకు సంబంధించిన వివరాలను మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ మీడియాకు వెల్లడించారు. రాజకీయ వ్యవహారాల కేబినెట్ కమిటీని సూపర్ కేబినెట్ గా వ్యవహరిస్తారు. బుధవారం జరిగిన భేటీలో కులగణనకు సంబంధించి కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు కేంద్ర మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ వెల్లడించారు. కులగణన అంశం కేంద్రం పరిధిలోకి వస్తున్నట్టికీ.. కొన్ని రాష్ట్రాలు మాత్రం సర్వేల పేరుతో వాటిని నిర్వహించా యన్నారు. ముఖ్యంగా విపక్షాలు అధికారంలో ఉన్న రాష్ట్రాల్లో రాజకీయ కారణాల వల్ల వాటిని చేపట్టారని విమర్శించారు. ఇందులో పారదర్శకత లేదన్నారు. కేవలం రాజకీయకారణాలతో చేసినందున స్పష్టత లేదన్నారు. అందుకే తదుపరి దేశవ్యాప్తంగా చేపట్టే జనాభా లెక్కల పక్రియలో కుల గణనను చేర్చి పారదర్శకంగా చేపట్టాలన్నదే మోదీ ప్రభుత్వ సంకల్పమని చెప్పారు. దేశ రక్షణకు సంబంధించి ముఖ్యంగా దృష్టిపెట్టిన కేంద్ర మంత్రివర్గం ఈ అంశంలో పాటు, దేశ వ్యాప్తంగా, వివిధ రాష్ట్రాల్లో చేపట్టాల్సిన అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించి కూడా నిర్ణయాలు తీసుకుంది. ఈ నిర్ణయాలను కేంద్రమంత్రి

మిగతా 2లో



నీ చరిత్ర ఫామ్ హౌస్ లోనే పరిసమాప్తం

పదేళ్లు మేమే అధికారంలో ఉంటాం.. అదే పదేళ్లు ఫామ్ హౌస్ లోనే నీవు ఉంటావు

తెలంగాణ ఇప్పటికే పదేళ్లు దోపిడీ చేశావ్ మళ్ళీ మమ్ములనే విలన్ అంటావా కేసీఆర్ విమర్శలను తిప్పికొట్టిన సీఎం రేవంత్

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 30 (క్వీక్ టుడే న్యూస్): భారాస రజతోత్సవ సభకు తాము సంపూర్ణంగా సహకరించినట్లు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. గతంలో బిఆర్ఎస్ ఇలా ఎప్పుడూ చేయలేదన్నారు. రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించిన బసవేశ్వర 892 జయంతి వేడుకల్లో పాల్గొని ప్రసంగించారు. పదో తరగతి పరీక్ష ఫలితాలను విడుదల చేసిన అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఇటీవల భారాస రజతోత్సవ వేడుకల్లో మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై చేసిన విమర్శలపై సీఎం దీటుగా స్పందించారు. ప్రతిపక్ష హోదా ఇచ్చిన ప్రజల వద్దకు ఎందుకు వెళ్ళలేదని ప్రశ్నించారు. గత ప్రభుత్వ పథకాలు నిలిపివేసినట్లు కేసీఆర్ చెబుతున్నారని, రైతుబంధు, రైతు రుణమాఫీ, ప్రజాపాలన ఆగిందా? అని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ ఇచ్చినందుకు కాంగ్రెస్ విలన్ అయిందా? అని మండిపడ్డారు. విప్లవకారుడు అంటే తుపాకీ పట్టుకోవాల్సిన అవసరం లేదని, విప్లవతత్వ మార్పు తెచ్చే ఎవరైనా విప్లవకారుడని ఆయన అన్నారు. రాహుల్

మిగతా 2లో

ఎల్వోసీ వెంబడి పాక్ సైన్యం కాల్పులు

దీటుగా జవాబు ఇస్తున్న భారత్ సైన్యం

శ్రీనగర్, ఏప్రిల్ 30: జమ్మూకశ్మీర్ లో పాకిస్తాన్ కవ్వంపు చర్యలు కొనసాగుతూనే ఉన్నాయి. ఎల్వోసీ వెంబడి పాక్ సైన్యం కాల్పులకు తెగబడుతున్నది. దీంతో అప్రమత్తమైన భారత్ సైన్యం పాక్ కు దీటుగా బదులిస్తున్నారు. ఈ నెల మంగళ-బుధ వారాల్లో నోషిరా,

మిగతా 2లో

కేంద్రం దిగొచ్చింది

కులగణనకు తెలంగాణ రోల్ మోడల్ విపక్ష నేత రాహుల్ వ్యాఖ్యలు

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 30: కులగణన చేపట్టాలన్న తమ డిమాండ్ కు కేంద్రం తలోగక తప్పలేదని విపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం జనాభా లెక్కలతో పాటు-కుల గణన చేస్తామని బుధవారం సంచలన ప్రకటన చేసింది. అయితే, ఈ నిర్ణయంపై కాంగ్రెస్ ఎంపీ, లోక్ సభలో ప్రతిపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ స్పందించారు. కాంగ్రెస్ ఒత్తిడి మేరకే కేంద్రం తలోగిందని, కుల గణనకు అంగీకరించిందని ఆయన అన్నారు. మేము కుల గణన నిర్వహిస్తామని పార్లమెంట్ లో చెప్పాము. 50 శాతం రిజర్వేషన్ పరిమితిని కూడా రద్దు చేస్తామని అన్నాము. నరేంద్రమోడీ కేవలం 4 కులాలు

మిగతా 2లో

కులగణనపై తెలంగాణ మాట చెల్లింబ

కేంద్ర నిర్ణయంతో రాహుల్ విజన్ సాకారం

కేంద్రానికి సీఎం రేవంత్ కృతజ్ఞతలు

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 30 (క్వీక్ టుడే న్యూస్): కుల గణన చేపట్టాలన్న కేంద్ర ప్రభుత్వ నిర్ణయాన్ని తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అభినందించారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ, కేంద్ర క్యాబినెట్ కు ఈ సందర్భంగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కేంద్రం

మిగతా 2లో

నెల్లూరు జిల్లాలో కారు చోభత్వం

ఇంట్లోకి దూసుకెళ్లిన కారు గృహస్థుతో పాటు ఐదుగురు మెడికోల మృతి

6

కులగణన సర్వే చారిత్రక నిర్ణయం

కాంగ్రెస్ ఏనాడూ నిర్వహించలేకపోయింది కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్

7

ఎక్స్ప్లోజివ్ ఫుటనలో రూ.కోటి పరిహారం

కుటుంబంలో ఒకరికి ఉద్యోగం ఇస్తామన్న కంపెనీ

7

టెన్ ఫలితాల్లో 92.78 శాతం ఉత్తీర్ణత

94.26 శాతంతో బాలికలదే పైచేయి మహబూబాబాద్ ఫస్ట్.. వికారాబాద్ లాస్ట్ పదో తరగతి ఫలితాలు విడుదల చేసిన సీఎం రేవంత్

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 30 (క్వీక్ టుడే న్యూస్): తెలంగాణలో పదో తరగతి ఫలితాలు విడుదలయ్యాయి. టెన్ ఫలితాలను ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి బుధవారం రవీంద్రభారతిలో విడుదల చేశారు. 92.78 శాతం మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించారు. గతదాది కంటే 1.47 శాతం అధికంగా విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత

మిగతా 2లో

దేశం గర్వించేలా అమరావతి నిర్మాణం

అత్యుత్తమ రాజధానిగా నిలిచేలా అమరావతి మోదీ కార్యక్రమానికి భారీగా తరలిరావాలి పార్టీ శ్రేణులతో టెలి కాన్ఫరెన్స్ లో బాబు

7

సింగిల్ బెంచ్ ఉత్తర్వులు రద్దుచేయం

గ్రూప్ 1 పిటిషన్ పై హైకోర్టు స్పష్టికరణ

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 30 (క్వీక్ టుడే న్యూస్): తెలంగాణలో గ్రూప్-1 నియామకాలను తాత్కాలికంగా నిలిపి వేయాలంటూ దాఖలైన పిటిషన్ పై హైకోర్టులో బుధవారం విచారణ

మిగతా 2లో

సీఎస్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన రామకృష్ణారావు

అభినందనలు తెలిపిన మాజీ సీఎస్ శాంతికుమారి

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 30 (క్వీక్ టుడే న్యూస్): రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శిగా కె. రామకృష్ణారావు బుధవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ప్రస్తుత సీఎస్ శాంతి కుమారి పదవీవిరమణ

మిగతా 2లో

కర్రెగుట్ట స్వాధీనం

జాతీయ జెండా ఎగురేసిన జవాన్లు

ములుగు, ఏప్రిల్ 30 (క్వీక్ టుడే న్యూస్): తెలంగాణ- ఛత్తీస్ గఢ్ సరిహద్దులోని షిజాపూర్ జిల్లాలోని కర్రెగుట్టలో మావోయిస్టు నేతలను లక్ష్యంగా చేసుకొని

మిగతా 2లో

